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A Color Pack-ot mindig is az átlagon felüli minőség és a kiemelkedő hatásfok ötvözése jellemezte.A Color Pack-ot mindig is az átlagon felüli minőség és a kiemelkedő hatásfok ötvözése jellemezte.

Cégünk a papíralapú csomagolóanyagok gyártása mellett magazinok, könyvek és egyedi  Cégünk a papíralapú csomagolóanyagok gyártása mellett magazinok, könyvek és egyedi  
reklámanyagok készítésére specializálódott. Műszaki hátterünknek és jó szakembereinknek  reklámanyagok készítésére specializálódott. Műszaki hátterünknek és jó szakembereinknek  
köszönhetően világszínvonalú szolgáltatást nyújtunk.köszönhetően világszínvonalú szolgáltatást nyújtunk.
Feladatunk folyamatosan lépést tartani, megújulni és élen járni az új technológiák, termékek  Feladatunk folyamatosan lépést tartani, megújulni és élen járni az új technológiák, termékek  
és szolgáltatások bevezetésében. Sikerünk feltétele, hogy megrendelőink bizalmát minden egyes  és szolgáltatások bevezetésében. Sikerünk feltétele, hogy megrendelőink bizalmát minden egyes  
munkánkkal növeljük, igényeiket határidőre végzett minőségi szolgáltatással elégítsük ki.munkánkkal növeljük, igényeiket határidőre végzett minőségi szolgáltatással elégítsük ki. CO
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A „Korona pajzs” Corona shield megalkotásával az volt  A „Korona pajzs” Corona shield megalkotásával az volt  
a célom, hogy egy kedvező áron előállítható védelmet nyújtó  a célom, hogy egy kedvező áron előállítható védelmet nyújtó  
eszközt lehessen nagyon gyorsan legyártani a koronavírus  eszközt lehessen nagyon gyorsan legyártani a koronavírus  
visszaszorítása érdekében.visszaszorítása érdekében.

Az arcvédő hatalmas mennyiségben stancolható és kiterített Az arcvédő hatalmas mennyiségben stancolható és kiterített 
formában könnyedén szállítható, valamit raktározható.formában könnyedén szállítható, valamit raktározható.

Az eszköz gyorsan és egyszerűen összeilleszthető.Az eszköz gyorsan és egyszerűen összeilleszthető.

Az alapanyaga átlátszó PET fólia.Az alapanyaga átlátszó PET fólia. CO
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A lekerekített széleinek köszönhetően  A lekerekített széleinek köszönhetően  
nem tesz kárt a védőfelszerelésben.nem tesz kárt a védőfelszerelésben. CO
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A mérete állítható és a tetején lévő visszahajló A mérete állítható és a tetején lévő visszahajló 
rész miatt az eszköz eláll a homloktól és rész miatt az eszköz eláll a homloktól és 
kényelmes viseletet nyújt.kényelmes viseletet nyújt. CO

RO
NA

 S
HI

EL
D

CO
RO

NA
 S

HI
EL

D



A felhasználó az arcvédőt körülbelül A felhasználó az arcvédőt körülbelül 
10 másodperc alatt összetudja állítani 10 másodperc alatt összetudja állítani 
magának.magának. CO
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Közös gondolataink
testet öltenek...COLOR PACK NYOMDAIPARI  COLOR PACK NYOMDAIPARI  

ÉS CSOMAGOLÓANYAG GYÁRTÓ ZRT.ÉS CSOMAGOLÓANYAG GYÁRTÓ ZRT.
4400 Nyíregyháza,4400 Nyíregyháza,
Westsik Vilmos u. 4.Westsik Vilmos u. 4.

+ 36 (42) 433-844 + 36 (42) 433-844 
+ 36 (42) 433-845+ 36 (42) 433-845

info@colorpack.huinfo@colorpack.hu
www.colorpack.hu www.colorpack.hu 


